

称个人隐私被泄露，局长报案了

广西烟草局:网上流传的“日记门”三女主角照片均不属实

广西烟草“日记门”正式立案已经进入第三天，昨日，广西烟草专卖局接受记者电话采访时透露，“日记门”男主角韩峰已经以个人隐私被人恶意泄露为名，向当地警方报案。而另据该局内部人士透露，烟草纪检部门对韩峰的调查，到目前还没有实质性的进展。但民间的网络通缉依然在持续进行。日记中涉及到的部分腐败细节，得到了核实。

局长： 部分内容被人恶意篡改

据广西自治区烟草专卖局办公室主任廖某介绍，由于自己的隐私被人故意泄露，韩峰已经向警方报案，要求追究泄密者的法律责任。据初步调查显示，韩峰的日记是写在电脑上被泄露的，据韩峰称，日记的部分内容被人恶意篡改。目前，由于对日记内容出现了不一致的说法，调查组正在就日记进行“鉴定”。此外，广西烟草行业内部女职工的照片被人肉搜索者发到了网上，给这些并非当事人的职工造成了很大的压力。公司已经向上面做了汇报。

早在3天前，“日记门”女主角办公室的某女子在接受电话采访时，就透露单位已经“报案”，追查泄露日记的人。

尽管当地烟草部门严禁职工私自接受采访，但还是有一些内部人士通过种种渠道将烟草专卖局“日记门”时期的内部生态透露出去。该局另一位不愿意透露名字的官员介绍，韩峰刚到销售处2个月。第一次日记泄露的时

间在2009年11月，正值内部人事变动的敏感时期。但当时的帖子还没有来得及广泛传播就被删掉了。因此，内部很多人都在猜测，日记的泄露可能与单位内部的人事调整有关。此外，调查并没有新的进展。特别是写在电脑上的日记没有手写本的原始证据，关于鉴定日记是否被篡改，可能遭遇技术上的难题。这种无法完成的鉴定如果遭遇串供，很多关于作风问题和行贿受贿部分就可能查无实据。这也因此被部分内部人士怀疑是给韩峰走出“日记门”困境的台阶。

调查： 部分日记细节被核实

韩峰的日记曾记录了2007年4月，来宾烟草专卖局纪检组长苏某某卖数量不小的走私烟的事情。据日记记载，杨淑红和李章达在检查工作时在国大边苏某某开的叫金叶的专卖店，发现了走私烟。叫市局稽查队去查，一查查出的东西不少，走私烟就有4件多。

三天前，身为来宾烟草专卖局副局长的苏某某在接受记者

采访时，明确地表示，这个事情已经处理过了，再说，那个店不是自己的。韩局长在写日记的时候，没有完全弄清楚事实。昨日，记者根据日记记载的内容，在来宾国际大酒店北侧200米处找到了这个叫金叶的烟草专卖店。在这个规模不小的烟草专卖店里，一对老年夫妇警惕地注视着拍摄的记者。老板说，苏某某是他的小舅子。该老板说，自己的店确实被烟草公司查过，还被罚款1万元。

在披露的韩峰日记中，记录了韩的三次收钱过程，总金额为162000元。送钱最多的是一个叫陈璋的人。根据记者调查，这个陈璋是广西钦州某建筑工程公司工程处经理，他分两次送了韩11万元。一次是在韩南宁家楼下，另一次是在来宾的办公室。

据知情人士介绍，陈璋是韩峰在钦州任职的老关系。在2003年调任来宾组建来宾烟草专卖局之前，韩担任钦州烟草专卖局的领导。还有消息称，钦州烟草专卖公司的办公大楼，就是由陈璋承建。韩调入来宾后，在其任上负责了来宾烟草大楼的建设，陈璋在其手上业务。

日记显示，给韩送钱的另一个人是王某某。根据相关资料显示，王某某系广西中烟某部门领导，其承担了来宾烟草某项目的建设。但从“日记门”爆发到现在，这些人始终没有正面回应此事。

据《成都商报》



吴美俞跑到报社为自己讨清白

被指“日记门”女主角，真人现身： “我根本不认识烟草局长”

“日记门”中的女主角被网友一一肉搜索，照片被公之于众，其中一张被称为“谭某某”的照片尤其引人注目。昨日，这张照片上的真人来到报社，令人吃惊的是，她的身份并非网上热炒的日记女主角谭某某，只是一名即将毕业的女大学生。这名大学生坚称：“我叫吴美俞，我不认识什么烟草局长，我的相片是被人私自弄到了‘日记门’上。”

流传照片原是用于 无烟日宣传

记者(以下简称记)：你现在职业是什么呢？

吴美俞(以下简称吴)：我是钦州人，现就读广西外国语东方职业学院，大三的学生，处在实习阶段，今年6月份毕业。之前当过兼职模特，现在不做了。

记：当时照片是在什么情况下拍的？

吴：网络流传的相片是在去年4月份拍的。当时，我做兼职模特，为一家广告公司拍照。这组照片原是用于5月31日“无烟日”做宣传用。拍照前热身，穿了这套上身白色，下身运动裤的服装。没想到，我这张照片，做宣传时都没有选上，自己也没有留

底，怎么会流传出来，还成了人家的绯闻女主角。

记：知道自己什么时候成为“日记门”女主角吗？

吴：2日下午，原广告公司的摄影师给我来电话，问我：“这是怎么回事？怎么成了别人的绯闻女友，还被放到了网络上？”我打开网络时，越看越心惊胆战。这时候，朋友、同学，一个个电话也接着打过来，我手机都被打爆了。

为了不让人认出戴着口罩

记：对生活有什么影响？

吴：我现在出门都是戴着口罩，怕人认出来。墨镜丢了，但没有心情去买。

我现在就是想把这件事情彻底弄清楚，是谁把我的相片流传出去，马上让他们停止在网络上转贴。如果不澄清，我一辈子就完了。我现在仍然关心事件的进展。但我一定要维权，告首先发帖的人侵犯我的名誉权。

记：和韩峰有没有接触过？

吴：我不认识他，也没有见过面。我不是谭某某，也不是他老婆，我刚毕业，不认识这样的高官。

据《南宁晚报》

»新闻追踪

三“女主角”照片都是假的

杨某某在其中。

疑是盘某某的照片摄于一场烟草系统的演讲比赛，照片中只有一男一女，图片说明为“另一女主角盘某某(局长在日记中提及)的尊容”。

疑是谭某某的照片则摄于室内，一名着白色背心、红色短裤的女子靠在窗边，面带笑容。图片说明没有说“疑是”，而是明确称是“谭某某照片”。

只要在任何一个搜索引擎里输入“局长日记女主角照片”的关键词，就会得到几个搜索结果。很多帖子都用上了类似“局长日记女主角(有图)”的标题吸引眼球。但网上转载的这些照片，多数并未说明图片的具体来源。

烟草局澄清称照片 均属不实

这些所谓的“日记女主角照片”也引起了广西烟草专卖局的注意。昨日下午，广西烟草专卖局办公室主任廖宏秀在接受采访时

表示，目前网上热传的所谓日记女主角的照片，经过调查，3名日记女主角的照片均属不实。

廖宏秀说，目前他本人不是很清楚日记中女主角的情况，因为没有去跟踪她们，“(她们)该上班的就上班”，至于造成的影响，他不好评论，“但肯定有(影响)”。接着，廖宏秀将网上热传的“日记女主角照片”一一打印出来，作出澄清。

廖宏秀表示，疑是杨某某的3张照片中，做出演讲(唱歌)姿势的女子不是杨某某，也不是广西烟草系统内员工；另一张留下背影的女子，也不是杨某某，“是外地一家报社的记者来采访时在办公楼里偷拍的”；最后一张背景是“遵义烟草‘金秋之夜’联谊晚会”，其实是贵州某烟草公司的文艺演出，杨某某并没有在台上。

而疑是盘某某的照片中，并没有盘某某本人。照片中穿白色背心、红色短裤的女子不是谭某某，也不是广西烟草系统内的员工。

据《南宁晚报》

五星抛出空调亿元采购平抑涨价

每年的3月是空调旺季启动的时间，今年的空调市场和去年相比出现了一些变化，原材料价格上涨，尤其是铜价的上涨将直接导致空调价格的上涨。而空调能效新标准门槛的提高，也将使目前2级能效空调面临淘汰。本周，五星携手格力、美的、志高、海尔、奥克斯等空调厂家，集中采购了万台1级能效空调，凭借大盘采购优势平抑价格上涨。

万台特惠空调本周重磅推出

为了应对即将到来的空调旺季，五星近日联手格力、美的、志高、海尔、奥克斯等空调厂家大举备货，进行数亿元

的战略采购，其中万台一级能效特惠空调将于本周上柜销售。五星电器空调事业部相关负责人表示，由于集中采购，此次推出的万台特惠空调，价格比往常还要低5%-10%。符合节能环保、静音、健康这些指标的型号是推广重点。

空调本周推出四项超值服务

本周起，五星南京所有门店将针对空调推出一些超值服务：一、购空调即有机会获超值699元空调服务金卡，享受免费移机/免费充氟/免费保养/免费终生维护/免费设计(详见金卡内容、限指定型)，二、家电顾问为您提供一站式服务，提供公正、客观

的设计方案，为您省时、省钱、省心；购10套以上空调由店长亲自接待，享受最大程度的优惠。三、同城30日价保，差价2倍补偿，让您放心消费。四、即日起至2010.3.20拨打4008-626-6666预约，可享受空调免费安全检测，简易排故，同时免费清洗/保养空调。

此外，五星专有的服务项目即将升级，包括2小时准时配送安装；包装代保管服务；空调“移拆机”一条龙，并特别增加远程送货服务。为了方便社区消费者，五星还将进小区开展一系列服务优惠活动，如空调、厨卫、热水器上门免费保养、清洗；现场家电维修咨询、免费维护登记等等。

方太3·15出新招

寻找老用户免费体验“厨房电器专家级保养”

3·15在即，各品牌的售后电话异常热闹，如何更好地完善售后服务品牌间更是争先出招。据方太嵌入式厨房电器客户服务透露，厨房电器在实际使用中还存在着不少问题，很多用户会因为不懂怎么调节燃气灶的风门而遭遇红黄火，有的用户不知道如何清洗油烟机的油网而打电话求助，有的用户不知道方太的消毒柜能否消毒奶瓶而打进电话。

方太相关技术人员表示，其实厨房电器也需要学会“三分用七分养”，即懂得怎么更好地使用厨房电器，怎么更好地保养厨房电器。受到这个问题的启发，方太认识到：替用户

解决产品故障或许只是“售后服务”的一小部分职责，如何帮助用户更好地使用厨电产品、保养厨电产品，帮助我们的用户创造更好的产品使用体验，才是方太售后服务应该努力的方向。为此方太提出了“全程顾问式服务”的理念，并率先在南京试行。

据悉，从3月8日-15日，凡购买方太产品两年以上的用户，只要提前进行电话预约，就可凭购物凭证免费享受价值180元的“厨房电器专家级保养”服务，方太会派出具备专业服务经验的一级技师上门，为消费者家里的方太



厨房电器进行专业的全系列保养，并教你如何学会真正做到厨房电器的“三分用七分养”。

因为专业服务技术人员有限，初步规划200名免费体验用户的名额。

电话预约时间：3月8日--3月15日；

活动对象：南京市购买方太产品两年以上的用户；

预约热线：025-58071393、58071039